



Председатель СК России поручил провести проверку и инициировать вопрос о передаче уголовного дела о нарушении жилищных прав инвалида детства в Рязанской области



Сегодня в одной из телепрограмм обсуждалась история сироты из Рязани – инвалида детства, который после смерти родителей в 2008 году в результате мошеннических действий опекуна остался без жилья. В органах полиции по данному факту расследовалось уголовное дело, которое было прекращено. Он несколько лет стоял в очереди на получение жилья как малоимущий, но недавно администрация города Рязани сняла его с этой очереди.

Александр Бастрыкин поручил СУ СК России по Рязанской области инициировать вопрос о передаче для дальнейшего расследования уголовного дела из органов полиции по факту мошеннических действий, направленных на лишения жилья молодого человека, а также организовать проведение проверки законности и обоснованности принятого администрацией решения о снятии его с очереди.

Ход проверки поставлен на контроль в центральном аппарате Следственного комитета Российской Федерации.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

13 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1389567>